

Публичный отчет председателя первичной профсоюзной организации МУ ДО «Сернурский ЦФКС» за 2025 год

Первичная профсоюзная организация является структурным звеном-организацией профсоюзов работников народного образования.

В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством, нормативными актами.

1. Цели и задачи проведения открытого (публичного) Отчёта

1.1. Цели:

-обеспечение информационной открытости и прозрачности в деятельности первичной профсоюзной организации школы

-представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза, входящих в состав первичной профсоюзной организации.

1.2. Задачи:

Обеспечить регулярную информированность членов Профсоюза о деятельности Профсоюза, повысить прозрачность деятельности профсоюзного комитета и на этой основе сформировать позитивную мотивационную среду в Профсоюзе и осознанное профсоюзное членство, а также способствовать повышению авторитета Профсоюза.

Реализовать норму Устава Профсоюза (ст.14, п.5.9.), предусматривающую ежегодный отчёт выборного профсоюзного органа перед избравшими их организациями Профсоюза.

Создать условия для ежегодного информирования членов Профсоюза, социальных партнёров и широкой общественности об основных результатах деятельности профсоюзного комитета по представительству и защите социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов Профсоюза, о развитии социального партнёрства, ходе выполнения коллективных договоров и соглашений.

На сегодняшний день наша первичная профсоюзная организация насчитывает 11 человек.

Главным фактором членства в профсоюзе является работа профсоюза по защите социально - трудовых и профессиональных интересов членов профсоюза.

В нашем профсоюзном комитете работает 3 человека.

Ответственный за правовую работу и защиту прав работников	Рыбаков Николай Анатольевич
По вопросам охраны труда и здоровья	Пакеев Максим Германович
Ответственный за информационную и методическую работу, председатель первичной профсоюзной организации	Рыбаков Николай Анатольевич

Ответственный за социально-экономические вопросы или за жилищно-бытовые вопросы	Пидалин Владислав Юрьевич
Ответственный за культурно-массовое мероприятие	Рыбаков Николай Анатольевич
Контрольно-ревизионная комиссия (КРК)	<ol style="list-style-type: none"> 1. Максимова Зоя Николаевна - председатель ревизионной комиссии 2. Соловьев Алексей Иванович 3. Паймерова Ольга Ивановна

Вся работа профсоюзного комитета проводится в тесном сотрудничестве с администрацией учреждения, так, как взаимоподдержка и взаимовыручка определяет стиль взаимоотношений между руководителем и профсоюзным комитетом.

В начале календарного года составляется и утверждается на заседании профкома план работы на год.

Контроль над соблюдением законодательства по охране труда, созданием безопасных и здоровых условий труда в нашем учреждении – является важным направлением в работе нашей профсоюзной организации. Обязанность по организации безопасных условий труда, проверки знаний работников и наших воспитанников возложена на руководителя и комиссию по охране труда, созданную из представителей работодателя и членов профсоюзного комитета.

Все члены профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а так же комиссия по трудовым спорам. Профсоюзный комитет и руководитель ОУ составляют Соглашение по охране труда.

Рыбаков Н.А. и руководитель учреждения Шкалина А.Н. проверили выполнение Соглашения по охране труда за II полугодие 2025 г.

Ежегодно председатель первичной профсоюзной организации и руководитель, отчитываются по итогам выполнения коллективного договора на общем собрании работников нашего образовательного учреждения.

Председатель профсоюзного комитета ежедневно общается с работниками с целью владения информацией о ситуации на рабочих местах. Принимает участие в работе комиссии по оценке выполнения работ сотрудниками и установлении стимулирующих выплат.

Профком осуществляет контроль над соблюдением законодательства о труде по вопросам приема и увольнения. Председателем проверены все трудовые книжки на своевременность оформления записей в них.

График предоставления ежегодных оплачиваемых отпусков составляется работодателем с учетом мнения профсоюзного комитета.

На заседаниях профсоюзного комитета при составлении плана мероприятий определили, что главная задача профсоюзного комитета должна быть направлена на защиту прав и интересов работников ОУ. В коллективе созданы

условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого работника ОУ. Своевременно по графику, составленному заведующим учебной частью, педагоги ОУ повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию.

Вся деятельность профкома на виду всего коллектива. Помощником в информировании членов профсоюзной организации является профсоюзный уголок, здесь можно познакомиться с информацией профсоюзной организации работников образования нашего района, профсоюзного комитета ОУ, материалами периодической печати, поступившими документами.

Заседания профсоюзного комитета проводятся часто. На них выносятся вопросы соблюдения трудового законодательства администрацией образовательного учреждения, охраны труда, обсуждаются социально-бытовые проблемы, идет подготовка культурно-массовых мероприятий.

Собрания профсоюзной организации и заседания профкома протоколируются. За год было проведено 12 заседаний (председатель ППО Рыбаков Н.А.)

Рассматривались такие вопросы как: о составлении и рассмотрении отпусков; о проведении плановой проверки соблюдения требований к прохождению работниками обязательных периодических медицинских осмотров и гигиенического обучения; соблюдение прав работников на оплату труда, анализ обучения работников образовательных организаций оказанию первой помощи пострадавшим и т.д.

Для того чтобы обеспечить удобную работу с документами заведены отдельные папки.

Мы уделяем особое внимание проблемам молодежи, вовлекаем ее в свои ряды. Среди членов нашего профсоюза молодежь до 35 лет – 1 человек.

Члены нашего профсоюза принимают активное участие во всех проводимых мероприятиях.

Финансовая работа в нашей первичной профсоюзной организации проводится в соответствии с Уставом профсоюза. По заявке снимаем денежные средства со своего счета для проведения запланированных мероприятий. За 2025 год было потрачено 14776 руб. 84 коп. (четырнадцать тысяч семьсот семьдесят шесть руб. 84 коп.). На период исполнения обязанности председателя первичной профсоюзной организации Рыбаковым Н.А. средства были потрачены на оздоровление членов Профсоюза и на проведении новогодней акции «Новогодний подарок» для членов Профсоюза.

В течение года профсоюзный комитет:

- осуществлял проверку Соглашения по охране труда;
- контролировал прохождение сотрудниками медицинского осмотра;
- контролировал выполнение коллективного договора;
- осуществлял контроль за выплатой пособия по временной нетрудоспособности.

В дальнейшем профсоюз ставит такие задачи, как:

-продолжать работу по объединению усилий и координации действий профсоюзной организации по защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза;

-проявлять настойчивость в защите прав членов профсоюза за здоровье и безопасные условия труда;

-способствовать завершению специальной оценки условий труда;

-способствовать сплочению коллектива, развитию взаимоуважения, взаимовыручки и взаимопомощи в коллективе.

Председатель первичной профсоюзной организации
МУ ДО «Сернурский ЦФКС»

Рыбаков Н.А.